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INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR CABLES TO BE OBSERVED. SEE DOCUMENT 7
EINBAUHINWEISE FUER KABEL SIND ZU BEACHTEN. SIEHE DOKUMENT : 449 000 000 O / 611
IL FAUT OBSERVER LES INDICATIONS POUR L'INSTALLATION DES CABLES. VOIR DOCUMENT [2:1]
i SONO DA OSSERVARE GLI INDICAZIONI DI MONTAGGIO DEI CAVI. VEDERE DOCUMENTO
THERMAL RANGE OF APPLICATION -
THERMISCHER  ANWENDUNGSBERE ICH: -40°C....+80°C ]
GAMME D’APPLICATION THERMIQUE:
CAMPO TERMICO D’APPLICAZIONE : 8 VADE IN .. I | | -
MOUNTET CABLE RESISTANT TO . AIR,WATER,MINERAL OIL,DIESELOIL,SALTSPRAY \
MONTIERTES KABEL BESTAENDIG GEGEN: LUFT,WASSER,MINERALOEL,DIESELOEL ,SALZSPRUEHNEBEL IDENTIFICATION OF COUNTRY -
CABLE MONTE RESISTANT A . AIR,EAU,HUILE MINERALE,GASOIL,BROUILLARD SALIN KENNZE ICHNUNG  WARENURSPRUNGSLAND
CAVO MONTATO RESISTENTE A . ARIA,AQUA,OLIO MINERALE,GASOLIO,NEBBIA SALINA IDENTIFICATION DU PAYS D'ORIGINE
IDENTIFICAZIONE DEL PAESE D'ORIGINE
DEGREE OF PROTECTION (IN CONNECTION WITH PLUG)
SCHUTZART (IN VERBINDUNG MIT STECKER) . A: IPBK T/ IP 6K 9K
DEGRE DE PROTECTION (DANS CONNECTION AVEC FICHE): B: IP 6K 6K / IP 6K 9K
o GRADO DI PROTEZIONE (IN RELAZIONE CON SPINA) 1SO 20653 (en)
_ CABLE SHEATH: LENGTH OF CABLE
", | KABELMANTEL: PUR KABEL L AENGE L[]
=7 | GAINE DU CABLE: SOCKET LONGUEUR DU CABLE
=2 | GUAINA CAVO: STECKDOSE A LUNGHEZZA DEL CAVO
g |22 PRISE DE COURANT
- |*23 | SURFACE PROTECTION Y PRESA DI CORRENTE © PIECE NO. SOCKET
=5 | E7 | OBERFLAECHENSCHUTZ : * Sn 5 TEILENUMMER GERAETESTECKDOSE B
=5 | 5o [ PROTECTION DE SURFACE: A % al NO. DE PIECE - PRISE DE COURANT
“s |:.F | PROTEZIONE SLPERFICI - NO. DELLA PARTE S PRESA DI CORRENTE
i FIELD OF APPLICATION : TRAILER o O Y I I
22 |2=¢ | EINSATZBEREICH . ANHAENGER ) L || || S - —3 v —]
"2 |22% | DOMAINE D'APPLICATION: REMORQUE 30.1 _— 1= :Hﬂ (CRARCR 000 vy oW
22 |23z | CAMPO DI APPLICAZIONE: RIMORCHIO S — o \ \ -
o |5ds 1= S RITAR. L
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H I o DATE OF MANUFACTURE ,
e CODE S HERSTELLDATUM JED-226 |
RN CODIERUNG  15170-B1-3.1-Sn/K1 DATE DE FABRICATION ‘
T CODE DATA DI FABRICAZIONE
g8 T2 CODICE
=e|2el A B - 69.5 L L L 431 _
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"gg|E5° S C MATING DEVICE CONNECTION . WABCO EBS TRAILER MODULATOR
i Rl PASSENDER GERAETEANSCHLUSS . WABCO EBS-ANHAENGERMODULATOR
vg CONNEXION CORRESPONDANTE D'APPAREIL . MODULATEUR REMORQUE WABCO EBS
3¢ |4k CAELE CONNESSIONE CORRISPONDENTE DI APPARECCHIO = MODULATORE RIMORCHIQ WABCO EBS
io¢/25 |CH IN: Wi H IN:
e I EAWEERW'}' A |cavo ADEE EEESER EA’E‘,MEERW'}' . INSTALLATION INSTRUCTIONS AND FOR FURTHER TECHNICAL DATA SEE :
255 B2 |CHAMBRE EN: | eross secTion FIL COLEURE  |CHAVBRE EN.  |CUDE OF LENGTH MONTAGEHINWEIS UND WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE . 480 102 089 O / 653
=27V E [caMERAT NG QUERSCENITT FILO COLORE  |CAMERA IN: LAENGENCODIERUNG INDICATION POUR L'INSTALLATION ET POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR : 400 200 220 O / 535
53 SECTION DE TRANSVERSALE CODE DE LA LONGUEUR INDICAZIONE DI MONTAGGIQ E PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE :
e SEZIONE  TRANSVERSAL CODICE DEL LUNGHEZZA
ey BLUE PART NO L[m]
i 2 BLAU TEILE NR.
é%; s 1 1.0mm BLEU 1 NO DE PIECE 449 445 D ,D O
e BLU CODICE
=92 E’E YELLOW/GREEN EXAMPLE .
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R Do Cods: [ sheet To soo67e | resiER | CABLE WITH SOCKET
b BROWN MIN/MAX LENGTH L =02 e Tolrarces JE0 26 e KABEL MIT GERAETESTECKDOSE
o 3 1.0’ BRAUN 4 MINMAX LAENGE m ~ Ferge ol e Diereors [ o) | 79006-12-5_|_Guendver | CABLE. AVEC PRISE DE_ COURANT
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